



„Североизточно държавно предприятие” Д
ТП ДЛС „Черни Лом” гр. Попово
7800 гр. Попово, ул. „Михаил Маджаров” № 68, тел. 0608/4 20 47,
факс 0608/4 41 05, e-mail: dls.cherni_lom@dpshumen.bg

Изх. № 1549 / 07.05 2019 год.
гр. Попово

ПУБЛИЧНА ПОКАНА

до участника на пазара: **„ФРУМЕНТУМ“ ЕООД** гр. Попово за предоставяне на
индекативна оферта за агротехнически услуги

Възложителят ТП ДЛС „Черни Лом“ гр. Попово при „СИДП“ ДП гр. Шумен е оправомощен със Заповед № 549/21.12.2018г. за провеждане на процедури по ред на ЗОП за 2019г., и на основание чл.44 от ЗОП провежда следната пазарна консултанта свързана с подготовката за възлагане на обществена поръчка с предмет **„Агротехнически услуги - жътва на зърнени и маслодайни култури с включен транспорт и ТРО на територията на ТП ДЛС „Черни Лом” гр. Попово за 2019г.**

Във връзка с необходимостта от предоставяне на агротехнически услуги- жътва с включен транспорт и ТРО на зърнени и маслодайни култури тип царевица, слънчоглед и други за нуждите на ТП ДЛС „Черни Лом“, с цел прибиране на реколтата и осигуряване на фураж за подхранване на дивеча, Възложителят отправя настояща покана до **участника на пазара: „ФРУМЕНТУМ“ ЕООД**, с която желае да му бъде предоставена информация, относно **пазарните цени на посочените услуги (жътва с включен транспорт и ТРО)** към момента на обявяване на поръчката, които ще се извършват на посочените по-долу землища:

1) жътва на пшеница на пределна площ до 446 дка с включен транспорт и ТРО на прогнозно количество от 240 т. пшеница зърно до база за съхранение на територията на ТП ДЛС „Черни Лом“ гр. Попово, в землищата: Гюрлюк Попово, Ломци, Еленово ;

2) жътва на царевица на пределна площ до 426 дка с включен транспорт и ТРО на прогнозно количество от 260 т. царевица зърно до база за съхранение на територията на ТП ДЛС „Черни Лом“ гр. Попово, в землищата: Гюрлюк разсадник - Попово, Кардам разсадник, Лоптриг;

3) жътва на овес на пределна площ до 37 дка с включен транспорт и ТРО на прогнозно количество от 12 т. овес зърно до база за съхранение на територията на ТП ДЛС „Черни Лом“ гр. Попово, в Елията; и

4) жътва на слънчоглед на пределна площ до 193 дка с включен транспорт и ТРО на прогнозно количество от 50 т. слънчоглед зърно до база за съхранение на територията на ТП ДЛС „Черни Лом“ гр. Попово, в землищата: Бостанлък Медовина и Караджата.

Целта на провеждане на настоящата пазарна консултация е получаване на данни относно ценовите параметри на пазара за посочените услуги и вземане в предвид на същите, наравно с останалите получени консултации за определяне на прогнозната стойност на обществена поръчка с предмет: *“Агротехнически услуги - жътва на зърнени и маслодайни култури с включен транспорт и ТРО на територията на ТП ДПС „Черни Лом” гр. Попово за 2019г.”*

Възложител:
инж. СИМЕОН ДАВИДКОВ
Директор ТП ДПС „Черни Лом”

